



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Νέα Ιωνία 15-3-2022

Αριθμ. Πρωτ.: 41

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β' ΑΘΗΝΑΣ

5ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ Ν. ΙΩΝΙΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Εμμανουήλ Παππά 6 & Φιλελλήνων
Τ.Κ. – Πόλη: 142 34 Ν. Ιωνία
Email: mail@5lyk-n-ionias.att.sch.gr
Τηλέφωνο: 210 2758767, 2102719438

ΠΡΟΣ: Κάθε ενδιαφερόμενο

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ**

Για τις ανάγκες της προγραμματισμένης τριήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής της Α' τάξης του 5^{ου} Γενικού Λυκείου Ν. Ιωνίας Αττικής, σύμφωνα με το ΦΕΚ Β766-18.02.2022 , Δ1α/ΓΠ.οικ.10343ΚΥΑ και ΦΕΚ Β' 4187/10-09-2021 και Δ1α/Γ.Π.οικ.55254/2021 καλούμε τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους καταθέτοντας οικονομική προσφορά σε έντυπη μορφή εντός κλειστού φακέλου και όχι με e-mail ή fax . Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ. Οι προσφορές θα κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή μέχρι την 21/03/2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:10.

Προορισμός: Κατερίνη. Χρόνος : ημερομηνία αναχώρησης 4 Μαΐου 2022 και επιστροφή 6 Μαΐου 2022 (δύο διανυκτερεύσεις).

Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: 58-62 μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές.

Μεταφορικό μέσο: πούλμαν με όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές.

Κατηγορία καταλύματος: πέντε αστέρων (5) εκτός του αστικού ιστού της Κατερίνης σε απόσταση όχι μεγαλύτερη των δέκα (10) χιλιομέτρων, για την αποφυγή συγχρωτισμού. Διαμονή σε τρίκλινα κυρίως δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές, με πρωινό και ημιδιατροφή. Δύο εφεδρικά δωμάτια καραντίνας σε περίπτωση κρούσματος.

Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Επιπρόσθετα, κάλυψη όλων των εξόδων διαμονής και διατροφής για το χρονικό διάστημα που ενδέχεται να παραταθεί η παραμονή μαθητών ή συνοδών λόγω covid.

Κατάθεση βεβαίωσης διαθεσιμότητας του ξενοδοχείου εντός μιας εβδομάδας από την ανάθεση.

Ιατρική κάλυψη και πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

Μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα του σχολείου, Βεργίνα, Νάουσα, Έδεσσα, Βόλος, Μακρυνίτσα.

Η οικονομική προσφορά πρέπει να περιλαμβάνει την τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α, καθώς και την επιβάρυνση ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. Οι φάκελοι των προσφορών των ταξιδιωτικών γραφείων θα αποσφραγιστούν και θα εξεταστούν από Επιτροπή Αξιολόγησης την 21-3-2022 και ώρα 14.30.

Για τις ανάγκες του έργου θα επιλεγεί ένα ταξιδιωτικό γραφείο το οποίο θα υπογράψει σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού (ιδιωτικό συμφωνητικό) που θα συντάξει το σχολείο σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Σε περίπτωση αθέτησης των όρων της συγκεκριμένης σύμβασης θα προβλέπεται ρήτρα κατά την υπογραφή της σύμβασης.

Ο Διευθυντής

Δημήτριος Πανταγιάς